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TAREAS

DESCRIPCION

Exisle un jusgo de mesa para 2 jugadares llamado
greas, cuya objelivo es ir colocando fichas an un
lablaro rectangular cuadriculads, de modo que &l
nomaro de fichas conliguas de un eolo color
abarque la mayor rea posible.

Cada |ugador tiene su propic color de fichas, y en
su wma puede colocar una ficha de su colar en
cualquier lugar de fa cuadrficula que no se
encuentre ocupado,

Una ficha se considera conligua & oira si ios
cuadros en los que se encuentran lignen al menos
un punio en comun, es decir, cada casilla (excapto
las de la orflla) tienen B casillas conliguas.

Un juega larmina cuando al tablerm se encuentra
llena.
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Pasiciones conliguas indicadas por X'

En tu salén de clases esian organizando un torneo
de ssie jusgo, y te han padido que desarrolles un
pragrama que coniabilice las areas para evitar
prablemas entre los jugadores en el momenio de 1a
cuenta.

PROBLEMA

Escriba un programa que reciba cono entrada n
canfiguracion final del tablero de juago y haga un
racuenio de las dreas de cada color para abtener al
ganador de la pariida,

ENTRADA

Tu programa deberd leer del archivo de lexto
INPUT.TXT la conliguracion final del tahlero de
juego. En la primera linea del archiva INPUT TXT
hay dos nimeros enteros 1 s N M - 100,
indicando respectivamenia el alte v el antha dal
tablero de juego que se uso. En las siguienies N
lineas hay M nimaros enleros separados pur un
aspacio que indican el color por el que esla
acupado cada c¢asilla. Los valores de las casillas
pueden ser 0 — primer jugador, 6 1 = sagundo
jugador.
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SALIDA

Tu programa deberé escribir en el archivo de salida
QUTPUT TXT dos nimeros enteros separados por
un espacio. El primero de ellos debe serun 0 6 1
indicanda @l jugedor ganador, y el sequndo dabe
indicar el lamafio del area mas grande quea se
enconlrd en & lablero.

EJEMPLO DE ENTRADA Y SALIDA

Ejemplo 1
INPUT, TXT OUTPUT , TXT
33 05
010
101
010
Ejemplo 2
INPUT , TXT OUTFUT . TXT
56 0 11
011100
00211D0
Q¢ni1l1
110600901
111100
GRADQO DE DIFICULTAD:

implemantacién; SE Algoriima: 2



